COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO

SHUARIS-TRANS S.A.

NARANJAL, 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2016

8R

LUIS GONZALO CURIPALLO CANDO. ACCIONISTA DE LA COMPÁÑIA DE TRANSPORTE MIXTO SHUARIS-TRANS S.A. CIUDAD.

DE MI CONSIDERACIÓN:

POR MEDIO DEL PRESENTE LE COMUNICO QUE:

- 1.-LA COMPÁÑIA DE TRANSPORTE MIXTO SHUARIS-TRANS S.A., CON DOMICILIO EN EL CANTÓN NARANJAL, PROVINCIA DEL GUAYAS, SE CONSTITUYÓ JURÍDICAMENTE EL 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2016, MEDIANTE ESCRITURA CELEBRADA EN LA NOTARÍA PRIMERA DEL CANTÓN NARANJAL, ANTE EL ABG. LUIS ALBERTO FREILE PEREZ.
- 2.- EN LA DECLARACIÓN SEGUNDA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA Y MEDIANTE ACTO CONSTITUTIVO, USTED HA SIDO DESIGNADO PRESIDENTE DE LA ENTIDAD PARA UN PERÍODO DE DOS AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA INSCRIPCIÓN DE ESTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN NARANJAL.
- 3.- EN VIRTUD DE SU CARGO CORRESPONDE EJERCER TODO ACORDE A LO QUE ORDENA EL ART. 29 DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA.
- 4.- AL PIE DE ESTA NOTIFICACIÓN SE DIGNARA ACEPTAR SU FUNCIÓN CONFORME A DERECHO.

PARTICULAR QUE INFORMO PARA LOS FINES CONSIGUIENTES.

ATENTAMENTE,

SR. JARAMILLO ROMERO EDISON RUVEN.

GERENTE DELA COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO SHUARIS-TRANS S.A.

YO, LUIS GONZALO CURIPALLO CANDO, CON CÉDULA ÚNICA N.- 090276329-1, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CUYA DENOMINACION ES COMPÁÑIA DE TRANSPORTE MIXTO SHUARIS-TRANS S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES.

ATENTAMENTE,

SR. LUIS GONZALO CURIPALLO CANDO. NARANJAL, 23 DE SEPTIEMBRE DEL 2016

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Naranjal

Tarqui y Quince de Octubre

Número de Repertorio:

2016- 3039

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN NARANJAL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintisiete de Septiembre de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de fojas 1287 a 1287 con el número de inscripción 196 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO SHUARIS TRANS S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([CURIPALLO CANDO LUIS GONZALO con el cargo PRESIDENTE]).

Ab. Carlos Aguirre Antepara.

Registrador de la Propiedad.

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:
27/SEP/2016 14:56:28 Usu: omontalyan



Remitente: No. Trámite: 34685 - 0

JARAMILLO EDISON --

Expediente: 709549

RUC:
Razón social:

SubTipo tramite:
COMUNICACIONES

Asunto: CONSTITUCION INSCRITA EN EL RM,FORMULARIO , NOMBRAMIENTO

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No, de tràmite, año y verificador =